
IDEÁLIS KIRÁNDULÓ IDŐBEN 192-EN A TATAI IVV TÚRÁN 

 

Jó döntést hoztak a szervezők, a Tatai Polgármesteri Hivatal és a Tatabányai Volán SE a március 16.-i 
rossz időjárási viszonyok miatt elhalasztott XIV. Tatai IVV és XXX. Tenyei László Emléktúra 
március 30.-i új időpontjának eldöntésekor. 

Húsvét szombatján ideális kiránduló időben 192-en vállalkoztak arra, hogy a 10 km-t (162) és a 2 
illetve 5 km-t (30) teljesítsék a Cseke-tó és az Öreg-tó megkerülésével. 

Ám meglepetés így is volt. Az nem, hogy a megszokott, ragyogó zsíros kenyér parti várta a 10 km-re 
vállalkozókat, de az igen, hogy a tó-farokban az Által-ér hídnál alig tudtak átkelni a túrázók a 
megáradt patakon. Az elsők között érkezők értesítették a szervezőket az új helyzetről. Schefferné 
Czirok Vera városi ifjúsági és sportreferens, Horváth Zoltán túravezető és Tóth Vilmos a tatai tv 
riportere rohant a helyszínre és gyors beavatkozással remekül megoldotta a vízelvezetést a hídon, úgy, 
hogy a már érkező újabb túrázók rendben átkelhettek a „víztelenített” Által-ér hídon. Fel is sóhajtott 
Tóth Vilmos, hogy mikor lesz végre megoldva ennek a hídnak a szerény mértékű megemelése, mellyel 
alkalmassá válhat a jövőben is a sétálók, a futók, /Minimarathon! Tó-futások/ a túrázók zavartalan, 
kényelmes áthaladása ezen a hídon? Remélhetőleg felgyorsulnak e tekintetben is az események, hiszen 
a szélsőséges időjárási viszonyok egyre gyakrabban fordulnak elő. 

A túrázók a remek időben, kiváló hangulatban teljesítették a vállalt kilométereket. Jöttek Budapestről, 
Szolnokról, Sopronból, Szombathelyről, Győrből, Székesfehérvárról, Balatonfüredről, megyénk 
számos településéről, sőt a legidősebb túrázó a 90 éves (!) Varga Jenő bácsi Vasvárról érkezett! 

Több mint 10-en voltak, akik Nordic Walking botokkal túráztak a Magyar Szabadidősport Szövetség 
programjának keretében. 

Örömteli volt tapasztalni, hogy a TATA Kártya, a TATABÁNYA Kártya, az új MTSZ Kártya és a 
Magyar Turista Kártya gazdái szép számmal vették igénybe a 20%-os nevezési díjkedvezményt. 

Mindenki megdicsérte a díjként átvett színes kitűzőt és emléklapot. Minden köszönetet megérdemel az 
Edzőtábor vezetése is, mely hagyományosan magas, kulturált színvonalon biztosította a rajt-cél helyet 
ezúttal a recepción, vagyis fedett helyen. 

Csak remélni lehet, hogy 2014-ben már a megszokott időpontban, vagyis március 15-höz legközelebbi 
szombaton lehet ismét megrendezi ezt a népszerű tatai túra programot. 

 

 


